



ЗНАЙ НАШИХ!

Как мужики в хоккей играли

Команда ветеранов «Феникс» выиграла кубок в Сладковском районе



Команда «Феникс» – победитель турнира

Ветеранский турнир по хоккею с шайбой имени Владимира Владимировича Иваненко, прошедший 4 января в Сладково, в этом году положил начало ледовым баталиям для нашей дружины. Организаторы состязаний, сладковцы, открывая спортивный сезон 2025 года, в десятый раз провозгласили открытие турнира, который стал для участников и болельщиков настоящим праздником. Традиция зародилась более десяти лет назад. Турниры проводились ежегодно, за исключением периода панде-

мии. Местные жители чтят память основателя сладковского хоккея, дело которого в настоящее время живёт и процветает. В турнире на протяжении многих лет участвуют три спортивных ветеранских коллектива: «Темп» (Сладковский район), «Феникс» (Казанский район) и «Кристалл» (Юргинский район). Традиционно, первыми клюшки скрестили давние друзья и соперники в одном лице, хоккеисты из двух приграничных районов, то есть казанцы и сладковцы. Несмотря на солидный по хоккейным меркам возраст,

а согласно регламенту, в турнире принимают участие игроки возраста 40+ (допускается пара человек и 35+), команды начали матч рьяно, не желая уступать друг другу в скорости и мастерстве. Где-то на рубеже середины первого периода выстроилась хорошая комбинация в чужой зоне, и с высокотехничной передачи Сергея Козырева счёт в нашу пользу открыл Виктор Шангин, 1:0. Естественно, хозяева добавили оборотов и пустились восстанавливать вопиющую несправедливость, но тщетно. Ворота казанцев оста-

лись неприступными для игроков «Темпа». В плане изменения счёта ситуация оставалась прежней. И только в третьем, заключительном периоде, упустив на дальней штанге сладковского форварда Дмитрия Козлова, казанцам пришлось вынимать шайбу из своих ворот, 1:1. С такими цифрами на табло закончилось основное время, послематчевые броски решено было не проводить.

В следующем ледовом поединке вновь сошлись хозяева площадки с командой «Кристалл» из Юргинского района.

Сладковцы с ходу решили навязать сопернику свой сценарий развития событий. И, казалось бы, после первой заброшенной шайбы им это удалось, но юргинская дружина, не согласившись с таким положением дел и дала настоящий бой, показав мужской характер, без которого на льду невозможны победы. Игроки «Кристалла» сначала сравнивали счёт, а потом ещё дважды попали в ворота хозяев площадки, 3:1. Так юргинцы взяли прошлогодний реванш у сладковских товарищей.

Третий и решающий матч должен был внести ясность, кто же всё-таки станет обладателем юбилейного трофея? Раскрыть интригу в турнире выпало на долю хоккеистов «Феникса» и «Кристалла». После матча с хозяевами льда юргинцы смотрелись предпочтительно и не предвещали казанцам лёгкой игры. Однако команда смогла сплотиться, выбрать правильную стратегию и поставить перед собой только одну единственную цель – победить. С таким настроем казанские хоккеисты вышли на лёд. Первый период, как обычно – борьба за доминирование на площадке. Команда «Феникс» атаковала больше, соперник чуть меньше, но на счёт это никак не влияло. И только к концу первого периода после передачи всё того же Сергея Козырева, Андрей Огнёв поразил ворота «Кристалла», 1:0. Важная шайба от нашего ветерана хоккея. Во втором периоде казанцы не стали откатываться назад, а продолжили атаковать, что и позволило им дважды отличиться. Сначала Илья Меркулов, а потом и Андрей Гиршфельд увеличили преимущество «Феникса» до трёх шайб. В третьем периоде Сергей Козырев с передачи Виктора Шангина поставил окончательную точку в матче, 4:0. Бесспорно, ветеранам из Юргинского второй матч подряд сил не добавил, потому как хоккеистам, которым далеко за сорок, пятьдесят и даже шестьдесят лет, выйти на лёд в форме и отыграть достойно от начала и до конца, дорогого стоит. Своим примером мужчины в очередной раз показали мастер-класс молодёжи и обратили в миф утверждение скептиков, что хоккей имеет возрастной порог.

Так, казанские хоккеисты в третий раз стали обладателями кубка имени Владимира Иваненко, вторыми стали ветераны из юргинского «Кристалла», сладковцы скромно разместились на третьей ступени пьедестала.

Андрей ЗАДОРОВНЫХ
Фото из архива
спортивной школы
Казанского района
имени Героя России
Жумабая Раизова

Погода в Казанском	16.01 четверг	скорость ветра 5–7 м/с, Ю/З	17.01 пятница	скорость ветра 2–4 м/с, С/З	18.01 суббота	скорость ветра 4–6 м/с, Ю/З
	-9		-9		-14	

**В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ**

Праздник Крещения Господня

В связи с погодными условиями в текущем году на водах Казанского района сформировался тонкий лёд, поэтому мероприятия, посвящённые христианскому празднику Крещения Господня пройдут на территории храма. Праздничный молебен и обряд освящения воды состоятся 18 января в Дубынке, 19 января в Ильинке и Казанском.

Начало в 9 часов.

Льготы и выплаты пенсионерам

С 1 января Соцфонд в беззаявительном порядке будет производить надбавку к пенсии в виде выплаты по уходу пенсионерам, достигшим возраста 80 лет. До 2025 года выплату назначали лицам, ухаживающим за возрастными пенсионерами. Сейчас начисление будет производиться непосредственно пенсионерам, а также гражданам, имеющим инвалидность первой группы, за исключением инвалидов с детства. Для них предусмотрены выплаты в виде ежемесячной компенсации родителям и опекунам.

Пенсии, как неработающим, так и работающим пенсионерам с 1 января проиндексируют на 7,3%.

Пенсия по потере кормильца

Вдовы и вдовцы военнослужащих с 1 января получают право на пенсию по потере кормильца. На данный вид пенсии могут рассчитывать супруги военнослужащих, погибших (умерших) вследствие военной травмы при прохождении службы по призыву или контрактной службы, мобилизованных в Вооружённые силы РФ, проходивших службу в войсках национальной гвардии; супруги участников добровольческих формирований, погибших (умерших) в результате травм, контузий, увечий или заболеваний, полученных при исполнении обязанностей в рамках контракта. Выплату назначают, если вдова (вдовец) воспитывает детей погибшего кормильца в возрасте до 18 лет или до 23 лет (если ребёнок учится на очной форме обучения).

Пенсию назначают вне зависимости от возраста или трудоспособности вдовы (вдовца), а также от вида её (его) занятости. Исключение составляют лица уже получающие подобные выплаты. Назначение пенсии по случаю потери кормильца производится на основании заявления, которое можно подать через портал «Госуслуги» или путём личного посещения территориального отделения Соцфонда.

Информации подготовила
Светлана СУРОВЦЕВА

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Пособие на погребение

С первого января 2025 года введён новый порядок назначения и выплаты социального пособия на погребение и возмещение стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, специализированной службой по вопросам похоронного дела.

Социальное пособие на погребение умерших граждан, подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, или умерших несовершеннолетних членов семьи таких граждан будет назначаться и выплачиваться на день

смерти лицам, имеющим право на получение пособия: супруге (у), родственникам, законным представителям умершего или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение, напрямую Отделением Социального фонда в порядке, установленном Федеральным законом

№ 8-ФЗ, и в соответствии с Единым стандартом предоставления государственной услуги по назначению социального пособия на погребение, утверждённым постановлением Правительства Российской Федерации от 20.06.2024 года № 830.

Организация (иной работо-

датель), которая являлась страхователем умершего гражданина, с 2025 года исключена из перечня организаций, осуществляющих выплату социального пособия на погребение.

В случае выплаты работодателем социального пособия на погребение на основании справок о смерти, выданных в 2025 году, данные расходы не подлежат возмещению за счёт средств Социального фонда России.

Телефон горячей линии отделения 8 (3452) 56-25-00.

Пресс-служба ОСФР по
Тюменской области

ГАРМОНИЧНОЕ РАЗВИТИЕ

Показали знания и умения

Выявление и поддержка одарённых детей – одна из приоритетных задач современного образования, поэтому важно развивать в ребёнке уже заложенные способности. Участие школьников в различных олимпиадах способствует расширению их кругозора и даёт возможность повысить заинтересованность в изучении предметов, решении нестандартных задач.

Олимпиада младших школьников традиционно проходит в три этапа: школьный, муниципальный и региональный, который проводится при поддержке Департамента образования и науки Тюменской области.

В районном этапе олимпиады для учеников четвёртых классов в 2024 году приняли участие 49 учащихся из Казанской, Новоселёвской, Яровской, Дубынской, Ильинской, Пешнёвской и Большеярковской школ. Ученики показывали свои знания по окружающему миру, русскому языку, математике, литературному чтению и физической культуре.

Самое большое количество баллов по итогам выполненных заданий набрали ребята из Казанской школы. В пяти школьных дисциплинах они заняли четыре первых места, три вторых и три третьих.

Учитель начальных классов Светлана Борисовна Менщикова подготовила двух победителей и одного призёра. Первое место в олимпиаде по окружающему миру и литературному чтению заняли Мария Бессмельцева и Ефимия Винтер. У Андрея



Учительница Казанской школы Наталья Созонова (слева) и Светлана Менщикова со своими учениками – победителями олимпиады

Шлегеля второе место по литературному чтению.

По русскому языку лучшие знания показала Василина Фунника, ученица Натальи Леонидовны Созоновой. В матема-

тике лучший результат у Елисея Санникова, классный руководитель Кристина Олеговна Обирина.

В дисциплине «физическая культура» отличились учащиеся Новоселёвской школы. Ученики Сергея Леонидовича Корниенко Савелий Шмидт и Александра Корниенко показали лучшие результаты среди мальчиков и среди девочек. У Аделии Исеновой 2 место. Третье место заняла Эльвира Устичева из Казанской школы, учитель Кристина Юрьевна Кондратенко. Её же ученик Данил Величко занял 2 место. Третье место досталось Владиславу Спирину из Новоселёвской школы, учитель Николай Григорьевич Варлаков.

Трёх призёров олимпиады подготовила учительница Казанской школы Наталья Вячеславовна Маслова. У Алёны Авдеевой 2 место по русскому языку, у Захара Долгих 3 место по ознакомлению с окружающим, у Василисы Погниребко 3 место в олимпиаде по математике.

Два призёра у Рамзии Кайратовны Ромазановой, учителя начальных классов Новоселёвской школы: Карина Шиховцева – 2 место по математике,

Мадина Сактаганова – 3 место по литературному чтению.

В дисциплине «Ознакомление с окружающим» второе место по количеству набранных баллов у Полины Хевролиной из Яровской школы. Подготовила девочку Анна Алексеевна Александрова.

Третье призовое место по русскому языку у Ульяны Лоскутовой из Новоселёвской школы, учительница Анастасия Анатольевна Юдинцева.

– Олимпиады младших школьников важны как для учеников, так и для их наставников. Школьники учатся решать нестандартные задачи, а педагоги анализируют полученные результаты и, видя, где у ребят имеются пробелы в знаниях, начинают глубже работать над этими темами, – поделилась своим мнением методист районного отдела образования Галина Алексеевна Долгушина.

Все победители и призёры олимпиады получили грамоты и денежные сертификаты. Ребята, занявшие первые места, будут участвовать в региональном туре.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора



Ученики Сергея Корниенко любят физкультуру и достигают высоких результатов

Поздравления

Уважаемые ветераны и работники прокуратуры района!

Примите поздравления с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

Деятельность органов прокуратуры имеет важнейшее значение для укрепления государственности, законности и правопорядка. Независимость и принципиальность представителей прокуратуры в организации надзора за соблюдением прав и свобод во всех сферах жизни обеспечивает уверенность граждан в верховенстве закона и справедливости, способствует формированию правовой культуры населения.

Сотрудников прокуратуры отличают верность профессии, компетентность, ответственность за результаты своего труда. Они бережно хранят и преумножают традиции ведомства, заслуженно вызывая уважение и признательность. Прокуратура Казанского района служит надёжной защитой конституционных прав наших земляков. Уверена, что и в дальнейшем вы приложите все свои силы для эффективного решения профессиональных задач, укрепления правопорядка и профилактики преступности.

Желаю всем работникам и ветеранам органов прокуратуры крепкого здоровья, благополучия и счастья! Пусть почётное звание надёжных стражей закона придаёт вам сил, энергии и оптимизма! Мирного неба и добра вам и вашим близким!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Являясь важнейшей государственной структурой, прокуратура осуществляет надзор за исполнением законов, вносит значительный вклад в социально-экономическое развитие и сохранение стабильности в обществе.

В прокуратуре Казанского района сформировался слаженный коллектив профессионалов, чья деятельность направлена на защиту государственных интересов и прав граждан. Под пристальным вниманием сотрудников находятся вопросы соблюдения трудового, пенсионного, жилищного, антикоррупционного законодательства. Вы успешно трудитесь на благо жителей нашего района.

Спасибо вам за принципиальность и преданность избранному делу. Желаю вам крепкого здоровья, успехов в службе, благополучия, счастья вам и вашим семьям!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Уважаемые сотрудники информационно-издательского центра «Наша жизнь», ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём российской печати!

День российской печати объединяет всех, кто занимается подготовкой, производством и распространением информации – журналистов, редакторов, сотрудников электронных СМИ, типографий и издательств.

Своим созидательным трудом вы создаёте единое информационное пространство, знакомите читателей с важными новостями, актуальными событиями и социально значимыми вопросами. Благодаря вам каждый житель нашего района может оперативно узнавать о позитивных изменениях, происходящих в жизни муниципалитета и региона.

Ваша работа требует не только мастерства, но и ответственности, активной гражданской позиции и высокой самоотдачи. Вы формируете общественные ценности и ориентиры, создаёте информационную основу для диалога власти с населением. И результатом вашего добросовестного труда является доверие и любовь читателей, жителей нашего района.

В день вашего профессионального праздника позвольте поблагодарить вас за плодотворное сотрудничество, объективное освещение событий, социально значимых проектов, а так же неподдельный интерес к жизни земляков. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия, творческих успехов и новых идей! Оставайтесь всегда востребованными и интересными для своих читателей.

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники средств массовой информации, ветераны отрасли!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

В современном мире, наполненном огромным количеством информации, на первый план выходит её своевременность, ценность и достоверность. При этом неизменной остаётся роль журналиста – быть на передовой событий, задавать информационную повестку, учитывая мнение и интересы людей.

Компетентность и грамотность, принципиальность и ответственность, стремление объективно и всесторонне рассказать о происходящих событиях отличает сотрудников информационно-издательского центра «Наша жизнь». Вы активно участвуете в жизни района, ведёте летопись истории нашего родного края, знакомите нас с успехами и достижениями земляков.

Желаю вам дальнейших профессиональных побед. Пусть любимое дело приносит вам творческое вдохновение и удачу, дарит новые темы и неординарные идеи, радует яркими событиями и интересными встречами. Здоровья вам, семейного счастья и благополучия!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

На заметку автовладельцам

С 1 января 2025 года в России вступили в силу некоторые изменения, касающиеся правил дорожного движения. Ужесточена административная ответственность за различные виды нарушений.

Так с первого января увеличились штрафы за превышение скоростного режима. Если водитель превысил скорость на 20 – 40 км/ч, то штраф он заплатит в размере 750 рублей, вместо 500 рублей. Если превысит на 40 – 60 км/ч, штраф составит от 1,5 тысячи до 2,5 тысячи рублей (в 2024 году – от 1 тысячи до 1,5 тысячи рублей); на 60 – 80 км/ч, штраф – от 3 тысяч до 3,75 тысячи рублей (в 2024 году – от 2 тысяч до 2,5 тысячи рублей); свыше 80 км/ч, штраф – 7,5 тысячи рублей (в 2024 году – 5 тысяч рублей).

Таким образом, минимальные и максимальные суммы штрафов увеличилась почти вдвое. Штрафы за управление автомобилем в состоянии алкогольного или наркотического опьянения также значительно возросли. За управление транспортом в нетрезвом виде, а также за передачу управления такому водителю штраф вырос с 30

тысяч до 45 тысяч рублей. Лишать водительских прав будут на срок от полутора до двух лет. Отказ от прохождения медосвидетельствования на состояние опьянения повлечёт штраф в размере 45 тысяч рублей.

Более серьёзной стала административная ответственность за причинение вреда здоровью вследствие нарушения ПДД или правил эксплуатации транспорта. За причинение лёгкого вреда здоровью будет назначен штраф от 3,75 тысячи до 7,5 тысячи рублей (было от 2,5 тысячи до 5 тысяч рублей). За причинение вреда здоровью средней тяжести штраф составит от 15 тысяч до 37,5 тысячи рублей (было от 10 тысяч до 25 тысяч рублей).

Проезд на красный сигнал светофора или запрещающий жест регулировщика обойдётся водителю в 1,5 тысячи рублей вместо одной тысячи. За повторное нару-

шение – 7,5 тысячи рублей вместо 5 тысяч.

За езду по дороге с односторонним движением в противоположном направлении предусмотрен штраф в размере 7,5 тысячи рублей вместо 5 тысяч. За нарушение правил остановки или стоянки штраф увеличится до 2,25 тысячи рублей вместо 1,5 тысячи.

За непристёгнутый ремень безопасности у водителя или пассажиров штраф вырастет до 1,5 тысячи рублей вместо 1 тысячи.

Изменился льготный период уплаты штрафов. Теперь он увеличился с 20 дней до 30 дней, но сама скидка уменьшилась с 50% до 25%. Это изменение касается всех штрафов (если их можно было оплачивать со скидкой в льготном периоде), кроме тех, которые были наложены до вступления нового закона в силу.

Информацию подготовила
Ника СОЛОПОВА

ИЗ ПИСЕМ ЧИТАТЕЛЕЙ

Ёлка в библиотеке

Новый год – это любимый сказочный праздник для всех, время волшебства, улыбок и счастья. Каждому хочется поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, конечно, незабываемого. Никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети.



Работники библиотеки организовали для школьников увлекательную праздничную программу

В канун Нового года ударники, активисты и спортсмены Казанской основной школы для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья отправились в Казанскую центральную районную библиотеку имени И.М. Ермакова, чтобы получить прекрасное предпраздничное настроение. В рамках сетевого взаимодействия сотрудники библиотеки провели для ребят театрализованное новогоднее представление «Вокруг ёлки» со стихами, песнями, хороводами, увлекательными играми и конкурсами.

Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная

ёлочка принесли детям ощущение чуда. С самого начала представления сказочные герои Кикимора и Леший увлекли детей в волшебный мир сказки. Школьники участвовали в конкурсах и весёлых играх, помогали Зимушке отыскать Снегурочку и дружно звали Деда Мороза. С его появлением начался настоящий праздник с хороводами и песнями вокруг ёлки.

В конце мероприятия Дед Мороз и Снегурочка тепло поздравили присутствующих с наступающим Новым годом, пожелали здоровья, исполнения желаний и порадовали ребят сладкими призами. А они, в свою

очередь, дружно исполнили новогоднюю песню «В лесу родилась ёлочка».

Тёплая, искренняя и добрая атмосфера праздника никого не оставила равнодушным. Учащиеся Казанской основной школы благодарят сотрудников Казанской центральной районной библиотеки имени И.М. Ермакова за возможность окунуться в чудесный мир сказки.

Т. ЛЕВАШОВА,
заведующая

Казанской основной общеобразовательной школой для детей с ОВЗ

Фото предоставлено автором